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VII PA3PEJ

1. UzpauyHaj
(2 —V5)2—/(T—2)2— (x—5) - (T—2x)

saz =7+ —Vb.

2. Kana ce tpu nocnenme nudpe mecrouudperor opoja a
MpeMecTe Ha oYeTaK, y HICTOM IOPETKY, Toduje ce 6 myTa
Behu 0poj. Oapenu 6poj a.

3. Cpenma muHHja Tpare3a Ay MOBPITHHY Tpare3a y OTHOCY
7 : 5. U3padyHaj olHOC Ay»KMHA OCHOBHIIA TOT Tpare3a.

4. Mspauynaj nospuinny tpoyria AABC ako cy merona
texuinHa quanja BM u cumerpana yra AL (L € BC)
y3ajaMHO HOpMaJjIHe U mpu ToMe je AL = ku BM = m.

5. Oxapenu BpeHOCTH MPUPOTHUX OpojeBa x U y TAaKo Ja je

2.22.93. .97 = g¥.



MHUHHCTapCTBO NPOCBETE, HAYKE U TEXHOJIOLIKOT pa3Boja

JAPYILITBO MATEMATUYAPA CPEUIE

PEHIEIHA

1. 74 6/5.

2. Tpeba peumtu pedbyc ABCDEF -6 = DEFABC.
Osnaunmo 6poj ABC ca x a 6poj DEF ca y. Tana je 6 -
(1000z + y) = 1000y + z. CpehuBamem nobujamo 5999z =

994y ma nespeme obe crpaHe ca 7 mpodujamo 857x

124y.

Kaxo cy 857 1 124 y3ajamHo ipocTu 6pojeBu ca mmo Tpu mudpe,
TO je jemuHo pememe y = 857 u x = 124. Tpaxenu 6poj je

124857.

3. Kakoje P, : P, = 7
T e Y
(5% - 3) = 7 : 5  Cpehuamem
nobujamo (3a + b) : (a + 3b) =
7 : b omakme jea : b = 2
1.

4. Y mpoyrny NABC' je cumetpana

b

m

Py

Pl\

yria A HopMaliHa Ha HACTIPAMHY CTPaHHIy A

ma je Taj Tpoyrao jemHakokpaku, AB =
AM(= MC). YerBopoyrao ABML
je ca HOpPMalHUM JAdjaroHanama ma je
BeroBa moBpmuHA Papjrs;, = %k‘m
Tpoyrao ABL je moayaapaH Tpoyriy
AML (CVC), Ia je PABL = PAML =

B

M

%kzm. C o63upom na je AM = MC, 1o je Payrr, = Poyr u

3
PABC = ka.

5.2.22.2%. .27 = 2IH23+.47 — 928 Kako je
28 =1-28=2-14 =4 .7, 10 Cy TpaXkeHa pellema aaTa y

Tabenu.
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